

# 民权县城市管理局文件

民城〔2021〕64号

签发人：党新建

办理结果 A

## 对民权县政协十届五次会议 第103号提案的答复

黄力勇委员：

您提出的“关于加强食品药品市场监督的建议”的提案收悉。

现答复如下：

环境卫生的好坏，关系城市形象，作为城市管理单位，我单

位始终高度重视环境卫生工作。根据您的建议，结合实际情况，我们主要采取了以下措施，强化城市环境卫生的治理和监督。

一是加大环境卫生工作宣传力度，提高市民的环保意识。结合垃圾分类宣传工作，我单位通过印制发放宣传彩页、悬挂宣传条幅、重点部位增设垃圾分类果皮箱等方式进行宣传，提升全民环境卫生自觉意识，营造全民共同参与的氛围，垃圾按照分类标准合理投放，禁止垃圾乱扔乱倒、乱倒污水。

二是对商业区及人流量大的重点区域增加空岗快保人员，在路段巡回保洁，加大保洁力度，缩短垃圾在地面停留时间。

三是认真做好“门前五包”的宣传和监督治理工作。对临街临路所有的门店确定“门前五包”责任内容，制定“门前五包”责任牌粘贴门店前，要求所有门店商户严格落实“门前五包”规定内容，共粘贴责任牌12000个。同时定人、定岗、定责，管理人员按照所分包路段深入县城区各沿街店铺、单位，动态巡查，扎实推进专项治理工作，对乱扔乱倒情况做到及时发现、及时纠正。

感谢您对我们工作的关心和支持！希望在今后的工作中提出更多宝贵意见。

以上答复，望您满意。

(联系人及电话：刘吉法 13223001568 )



抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政  
协提案委（1份）